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Cauzele care pot afecta randamentul unei mașini pe șosele sunt multiple. Drept 
urmare, după ce un automobil a parcurs un anumit număr de kilometri, este 
natural să apară defecțiunile, din cauza uzurii. În consecință, șoferii trebuie să 
ia anumite măsuri și să apeleze la metodele potrivite ca să evite potențiale 
pagube, iar mașina să rămână în parametri optimi. Iată soluțiile la care pot 
apela conducătorii auto. 

Metode crestere randament masina 
Importanța unui motor eficient
Motorul e o componentă crucială care are un impact direct asupra randamentului unei 
mașini. De aceea, atunci când automobilul nu mai e la fel de eficient pe șosele, 
motorul trebuie verificat cu atenție, pentru că s-ar putea să fie înfundat sau să aibă 
alte probleme din cauza cărora mașina nu mai are aceeași putere. În consecință, 
șoferii pot apela la un carburant superior, care îi asigură motorului un nivel optim de 
funcționare. De asemenea, cu ajutorul unui radiator intercooler, arderile devin mai 
eficiente, deci se poate atinge o viteză maximă mult mai mare decât de obicei. De 
aceea, motorul trebuie verificat periodic, ca durata de viață a acestuia să fie cât mai 
lungă. 



O verificare amănunțită a pieselor
O cauză generală care poate afecta performanța pe carosabil a unei mașini o 
reprezintă starea proastă a pieselor, care pot fi deteriorate sau înfundate. Așadar, 
trebuie schimbate, ca automobilul să dea randamentul scontat. Drept urmare, ca să 
se asigure că aleg componente originale, de calitate înaltă, șoferii pot apela la un site 
specializat pentru a găsi piese auto cu ajutorul cărora să le înlocuiască pe cele uzate. 
În prealabil, aceștia pot apela la un service auto pentru o verificare amănunțită, ca 
specialiștii să le recomande ce fel de piese trebuie schimbate. Înlocuirea pieselor este 
un aspect foarte important, mai ales când vine vorba de evitarea potențialelor 
pagube, dar și de siguranța conducătorilor auto. De aceea, atunci când vehiculul nu 
mai dă același randament, trebuie luate măsuri imediate, ca să nu se ajungă la 
evenimente nefericite, precum un accident. 
Verifică cu atenție filtrele de aer
Performanța motorului poate fi la nivel scăzut și din cauza filtrelor de aer, dacă 
acestea sunt înfundate cu praf și mizerie. De aceea, este recomandat ca șoferii să le 
schimbe cel puțin o dată pe an. Odată ce praful se instalează în motor, aerul nu mai 
circulă corespunzător, deci acesta nu va mai da același randament. Așadar, atunci 
când țeava de eșapament elimină un fum gros, de culoare neagră, sau dacă de sub 
capotă se aud sunete ciudate, atunci probabil că filtrele sunt înfundate și trebuie 
schimbate. 
Folosește un carburant de calitate 
Ca să te asiguri că automobilul va da cel mai bun randament, iar motorul va funcționa 
la parametri optimi, atunci alimentează cu un combustibil de calitate superioară. În 
primul rând, un carburant superior mărește durata de viață a motorului și nici nu vei 
mai fi nevoit să mergi atât de des la service. De asemenea, un combustibil premium îi 
va oferi mașinii tale o forță de tracțiune mai mare datorită arderii mai bune. Totodată, 
asigură și o protecție de durată a motorului, pentru că reduce depunerile mult mai 
bine decât un carburant slab calitativ. 

Acestea sunt doar câteva dintre metodele la care pot apela șoferii pentru a se bucura 
de o performanță îmbunătățită a mașinii. De asemenea, pe lângă un carburant de 
calitate, șoferii pot să folosească și un ulei premium, care să facă față uzurii și să 
protejeze motorul. Iar ca să facă alegerea potrivită când vine vorba de marca de ulei, 
aceștia trebuie să consulte cartea tehnică a mașinii, unde vor găsi informațiile 
necesare pentru a-și da seama când este momentul oportun să îl schimbe.  
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